Октябрь 2018 год
Акция проходила под девизом: «Мы природу бережём! Все деревья мы спасём!» 
Каждый день из домов и офисов по всей нашей стране выбрасывается огромное количество бумаги. Ежегодно теряется 13 миллионов гектаров леса, а вырастает только 6 гектар. Эту ситуацию необходимо исправлять. Макулатура в количестве 60 килограммов спасает от вырубки одно взрослое дерево, а тонна – 16 деревьев, при этом  экономит 20 000 литров воды, 1000 кВт/ч электроэнергии и предотвращает выброс 1700 кг СО2. 
Участие крайне ценно, так как проблема отходов и нерационального потребления ресурсов Планеты касается каждого из нас и влияет на наше ближайшее будущее самым непосредственным образом.

Цель акции - сбор макулатуры и передача ее на вторичную
переработку с привлечением учащихся ,воспитанников, их родителей и работников ОУ.
Основными задачами акции являются:
- возрождение традиции сбора макулатуры, формирование активной
гражданской позиции, направленной на защиту окружающей среды;
- пропаганда здорового образа жизни, экологического воспитания и
просвещения;
- формирование культуры сбора макулатуры, пропаганда вторичного
использования отходов в целях экономии и сохранения природных ресурсов;
- улучшение окружающей среды и поддержания чистоты в городе и
области;

Во всех классах и группах прошли мероприятия посвященные проведению акции . 
Ребята младшей группы ходили в гости к ребятам подготовительной группы. Подготовишки рассказали малышам, почему надо беречь деревья и показали мультфильм "Любим лес."
Ребята из средней группы 1 узнали, что для того чтобы у людей была бумага, нужно губить деревья и даже целые леса. Так же узнали, что будет если деревьев не останется и что нужно делать чтобы сохранить их как можно больше. С этой целью дети решили изготовить специальную коробку для макулатуры. Теперь остатки  бумаги  ребята не будут выкидывать, а складывать в коробку, чтобы в следующий раз сдать ее на переработку.
В средней группе № 2 прошла беседа о важности бережного отношения к природе. Ребята познакомились с технологией производства бумаги, узнали, что бумагу можно использовать многократно, тем самым спасти много деревьев от вырубки. Поиграли в игры « Опиши дерево» и «Здравствуй клен». В ходе беседы дети пришли к выводу, что сдача макулатуры – это хоть и небольшой, но очень важный вклад в сохранение живой природы. 
Дети старшей группы после беседы о том, что для производства бумаги вырубают целые леса- поддержали идею сбора макулатуры и подготовили обращение к родителям. Сбор макулатуры (бумажных отходов) можно вести всей семьей. Ведь теперь ребята знают, что бумага, на которой они рисуют, делается из деревьев. Чтобы больше растений продолжало жить и радовать глаз, не стоит выбрасывать неудавшиеся рисунки в ведро. Собирать их нужно в одном месте, чтобы когда их накопиться много, мама или папа увезли их на переработку.
Активное участие в акции  приняли дети, родители и воспитатели подготовительной группы № 1. Лидерами по сбору макулатуры оказались 3 семьи: Тугушевой Ани - 260 кг, Малюгиной Алены - 85 кг, Федорова Семена - 73 кг. Молодцы!!! Огромное спасибо,  всем, ведь даже 1-2 собранных килограмма помогают сохранить природу. Это ребята поняли из игр, проведенных с ними бесед и личного сбора макулатуры в группе. 
Воспитанники подготовительной группы №  2  поговорили о деревьях нашего леса, для чего они нужны людям и животным. Вспомнили , что растительный мир это "лёгкие нашей планеты". И с каждым годом их становится меньше, леса вырубаются и горят. Сделали вывод , что нужно беречь лес. И один из способов это сбор макулатуры.




